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Společnost Blokees navázala v roce 2021 partnerství s New Creation – výhradním
zástupcem pro licencování série Ultraman v pevninské Číně – a vstoupila tak do kategorie
"modelové sady". V roce 2022 značka uvedla na trh své první klasické modelové sady
Ultraman, které si od té doby získaly širokou oblibu mezi fanoušky Ultramanu.

V uplynulých čtyřech letech společnost Blokees představila duševní vlastnictví Ultraman ve třech
hlavních produktových řadách – HERO10, Legend a preCOOL. To vyústilo ve více než 10 hlavních
edic a více než 80 modelových sad Ultraman, které zastupují více než 140 různých postav Ultraman.

Díky neustále se rozvíjejícím schopnostem v oblasti výzkumu a vývoje je společnost Blokees nyní
držitelem více než 500 patentů a nadále se věnuje vývoji inovativních výrobků na bázi postaviček pro
spotřebitele po celém světě.

Během výstavy představila společnost Blokees ve vyhrazené expozici téměř 100 děl BFC s tematikou
Ultraman a stala se tak první čínskou značkou, která na výstavě k 60. výročí Ultramana vystavila
originální výtvory uživatelů. Tato díla zhotovili tvůrci BFC. Soutěže v tvorbě BFC s tematikou
Ultraman přímo na místě umožnily hráčům zažít kulturu tvorby BFC na vlastní kůži. Tvůrci se
ponořili do nápaditého světa sestavování a předávali si zábavu ze stavění.

Blokees vždy kladla velký důraz na kulturu tvorby BFC a nadále pořádá každoroční kreativní soutěže
BFC. Účastníci jsou vyzýváni k sestavení originálních děl z modelových stavebnic Blokees. Vítězné
práce mají možnost prezentace na mezinárodních výstavách spolu se stavebnicemi Blokees.
Komunita BFC se rozrostla v důležitou platformu pro propojení globálních hráčů a hnací sílu
kreativního ekosystému značky.

Díky svým silným schopnostem v oblasti výzkumu a vývoje a inovativní nabídce výrobků uplatňuje
společnost Blokees strategii "univerzální přitažlivost, tvorba cen po krocích a celosvětová
propagace". Společnost Blokees bude i nadále propojovat globální hráče prostřednictvím
inovativních produktů a komunitní kultury.
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